

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неутолимая страсть

Я сидела, ждала в метро на скамейке, ты так робко подошел ко мне, я улыбнулась, а ты в ответ улыбнулся, наши глаза встретились, в них была твоя доброта, нежность, приглушенная страсть. Ты, слегка обняв, поцеловал меня в щечку, и мы вышли с подземке, и пошли в парк погуляли, потом поехали в отель. По дороге купили поесть и алкоголь. Вот наконец-то в отеле, наши губы жадно влились друг другу, словно изображая медленный танец, танцевали в тишине. Твоя рука, поглаживая нежно мою спинку, плавно спускаясь всё ниже и ниже медленно задирая платье кверху. Я почувствовала, что твои крепкие руки слегка сжимали, разжимали, лаская мои ягодица, нащупав мой анус и киску, твои игривые пальчики трахали меня. А твоё тело податливо приближалось ко мне всё ближе и ближе, наши тела слились в одно целое и почувствовав, как твой стойкий член бессовестно упирался в мой живот, я возбудилась до предела, аж потемнело в глазах, не сумев совладать собой, я совсем забыла, что мы с тобой совершенно чужие люди. В меня словно демон вселился, потеряв бесстыдства, я медленно расстегнула тебе ширинку, залезла под брюки, легко нащупав твой набухший член.

Твои крепкие руки ласкали мои груди так нежно и страстно, избавившись от платья расстегнул лифчик и жадно впился мои груди, сосал с наслаждением причмокивая губами, облизывая словно леденец поочередно мой каждый сосок, снял мои трусы начал массировать мою киску. Целуя мое тело, ты опустился на колени, страстно целовал мои грубы глубоко проникая своим языком, затем медленно спускаясь мою шею, грудь, живот, постепенно доходя до киски, слегка вдохнул её запах, окунувшись к ней носом, поцеловал её и начал её языком щекотать проникая медленно всё глубже и глубже, а руки твои с осторожностью гладили мои ягодиц, пальцами входя то киску, то в анус потихоньку прибавляя ритм. От возбуждения не в силах была стоять на ногах, ты это заметил и смущенно улыбнулся. Ты взял меня на руки и положил на кровать. Начал играть со мной так нежно, ласково твои губы везде были. И вот твой язычок застыл во мне, твой пальчик в моей попе замер, она пульсировала вместе с киской в унисон, я была в эйфории, а ты не двигался, пока я прочувствовала всю гамму удовольствия, немного успокоившись, ты ещё несколько раз вогнал свой пальчик в попку, а язычком поиграл с киской, вторая волна охватила меня и я снова испытала оргазм, ты снова замер, дав мне отдышаться и прийти в себя, и снова продолжил.

Потом мне неистинно захотелось почувствовать твой вкус спермы и не прошло минуты, я стала на колени, посадив мой влажный и горячий ротик обхватил твой твёрдый член, то с глубоким заглотом, то нежно щекоча его. Я ласкала твой член, ты был в восторге, тебе было очень хорошо. Бурная страсть вскипела в тебе и ты захотел войти в меня, поставив рачком меня на колени, ты стал сзади и вошёл в киску, по разным углам и очень глубоко ты таранил её, то быстро, то плавно, одной рукой гладил попку, а другой ласкал сосок, мне было очень хорошо, я рычала от удовольствия, потом ты вышел из меня, я осталась так стоять раком и ты подошёл ко мне спереди и вставил член мой ротик, я с радостью приняла его, заглатывая под самые яйца и снова ты очутился в раю от моего минета, чувствуя, что ты скоро кончишь, я встала на корточки и сильнее продолжила ласкать и мастурбировать твой член, а другой рукой и себя, через несколько мгновений с неистовым стоном и протяжным воем, мы оба кончили одновременно. Я от ласки киски и от возбуждения громко стонала. А твоя сперма

заливала мой ротик, она стекала по губам, по щекам, по подбородку, капала на грудь и на тело. Мы задрожали, волна за волной, дрожь охватывала, дёргало нас словно током, руки и ноги не слушались, тело трясло от оргазма, сердце колотилось в бешеном ритме. Нам было хорошо, мы летали, сходили с ума от наслаждения. Потом ты опустился на колени и взял меня за голову, страстно поцеловал в губы. Я обхватила тебя руками не отпуская, ты целовал меня всю, губы, щеки, плечи, шею, везде где дотягивался. Твои руки нежно гладили меня и мы уснули в обнимку.